

“党员活动日” 社区党员畅谈《人民的名义》观后感

本报讯 5月10日,又一个“党员活动日”,通川区东城街道办事处凤翔社区组织党员交流讨论反腐热播剧《人民的名义》观后感。

支部组织党员们回顾电视剧故事情节,结合自身的工作岗位、生活实际,从多角度开展《人民的名义》观后感交流讨论。交流讨论中,党员们对“不管查到什么人,一查到底,绝不姑息”的中央反腐决心给予高度评价;对剧中的取证程序、股权纠纷等法律问题进行了理性分析;对反面人物祁同伟的权力观、群众观等进行剖析反思;对正面人物陈岩石初心不改、坚守信仰、为民请命的精神和侯亮平敢于担当的精神给予大大点赞。

交流讨论十分热烈,党员们纷纷表示要不断提高自身的党性修养和业务水平,结合自身工作和生活,用实际行动去理解和践行人民的“名义”,为人民办好事、办实事。(本报记者 李媛 摄影报道)



讨论交流场景

在我的书房里,珍藏着一枚嵌有“达州日报”字样的报徽。那是2001年《达州日报》创刊五十周年之际,我作为“百名优秀通讯员”之一,有幸参加报社举办的庆祝活动,获得的礼物其中就有这枚小小的报徽。

从那以后,《达州日报》在我的心中就有挥之不去的情结。她犹如一支兴奋剂,给我写稿增添了无穷的信心和力量,时刻鞭策着我、鼓励着我。转眼间,我也由一个意气风发的青年步入了沉稳内敛的中年。20余载光阴,如白驹过隙,但每当翻看着一个个浸染油墨香的稿件剪贴本、抚摸着一本本辛劳付出后的荣誉证书,心底里感觉很充实,今生无悔。在这些成绩取得的背后,无不凝聚着《达州日报》编辑老师的心血和汗水。

1996年5月28日,我试着将所在乡的近期人口计生工作开展情况进行了整理,并用信纸工整整誊写好,经领导审核并加盖公章后投递给了《通川日报》编辑部,万万没想到的是,我第一篇拙稿,也就是处女作《双扶乡人口计划接受群众监督》赫然见诸于《通川日报》第三版,那份喜悦无法用言语来形容。随即,我拿出原稿与见报稿比对,发现编辑老师真是独具慧眼,从中拣出有价值的部分,编成了一篇地地道道的新闻稿。尽管全文不足200字,对于我这个不知新闻为何物的毛头小伙来说,那真是字字如金啊!



达州市首届党报读者节·我和党报的故事

征文大赛

永远的感激

□王晓林

慧的钥匙。报社领导同仁是我的良师益友,待我如同知己。报社编辑不因我的稿子质量平平而嫌弃,而是对我的文稿反复修改,使之见诸报端。每当我发表一篇文稿,我都会与原稿逐一核对,很快我就发现,自己的写作水平与同行相比相差甚远,内容还很单一,表达还不到位,文笔还不老到。然而,要是没有编辑老师的“妙笔之助”,可能不少稿件就会被“枪毙”,时至今日,每每回想起来,他们的敬业精神无不令我感动。

在乡镇工作期间,我正确处理本职工作与业余写作的关系,做到两兼顾、两不误。到一线采访的冲动,写作的激情,就像不竭的源泉汩汩而来。自1996年6月至2003年8月这七年多时间里,我采写的稿件有近500篇被《达州日报》采用,那是在丝毫不会影响本职工作、充分利用早晚空闲时间完成的,可谓苦乐相随,得失兼有。但值得欣慰的是,在个别人眼里我的“不务正业”得到了领导的肯定和读者的认可。2003年9月,我从乡镇调到了县城,从此,我的“副业”变成了“主业”。

人的一生,倘若是一个孜孜追求的过程,那其中便包含着一次次对自我的超越。正因如此,我把对《达州日报》的崇敬与热爱,化作无限的激情,不断地进行燃烧释



王晓林近照

放。我把推杯换盏的时间交给了新闻写作美好时光,把牌桌鏖战交给了畅游文字的海洋,不停地笔耕,不停地投稿,有时一周几乎天天有稿子见报。加班加点,秉烛熬夜,于我来说,这成了家常便饭。新闻仿佛取代了至亲挚友的位置,新闻写作成了我生活中必不可少的一分子。我在新闻的海洋里如鱼得水、尽情遨游。毫不夸张地说,采访和写作就是我的生命。

燕子归,岁月留痕。时至今日,我一如既往地关注着《达州日报》的点滴变化,彩印版更具视觉冲击力,电子版浏览更方便,但我对纸质版有着更深的依恋,那股素雅、清新、稳重。《达州日报》是我成长的摇篮,也是与我相伴相随的挚友。我会将过往的《达州日报》情结全部收集,酿成一杯浓烈的美酒,唇齿留香到永远。

今生,注定我与《达州日报》始终相伴!

我市完善考核办法 促进城乡居保工作新发展

本报讯 记者从相关部门获悉,今年以来,面对新常态下城乡居保工作出现的新问题和新情况,达州市居保局主动作为,积极修订完善《达州市城乡居民基本养老保险工作目标考核办法》,城乡居保考核将更具有操作性、针对性和真实性。

细化考核内容,增强考核操作性。进一步细化考核指标内容,增强考核的可操作性,将目标考核细化为组织领导、扩面征缴、基金管理、平台建设、档案管理、宣传工作、统计报表、扶贫工作、特殊业务、疑似重复待核处理等特殊群体政府补贴代缴等11大项33小项。

完善考核指标,增强考核针对性。结合实际,合理增加目标考核内容,将扶贫工作和疑似重复待核处理情况纳入专项考核,首次将断保率作为一项指标单独进行考核;重新调整考核分值,宣传工作分值增加,组织领导、平台建设、档案管理、统计工作和特殊业务维护分值降低,考核针对性将更强。

注重平时考核,增强考核真实性。遵循平时考核与年终考核相结合的原则,以平时考核为主。考核采取各单位自查、科室分类考核、分管领导综合考核和临时抽查等方式进行,随时对工作情况收集并作为年度考核的基础信息,进行综合评估,有效发挥考核制度的导向、推动、预警和标尺作用,考核真实性将更强。

(杨晶 本报记者 孟静)

为贫困户 送去“卫生礼品包”

本报讯 近日,通川区团委组织机关干部、志愿者代表到梓潼镇宝泉村开展“青春聚力‘四个好’、志愿服务走基层”活动,旨在增强贫困户健康意识,养成良好卫生习惯,拥有幸福生活。

活动中,专业人士从使用“五洗”用品、坚持“五洗”习惯讲起,重点围绕个人卫生习惯养成和家庭环境卫生整治进行了专题宣讲。同时,为59户贫困户每人发放了洗衣粉、洗涤剂、牙膏、牙刷、纸巾、香皂等六件套“卫生礼品包”。(本报记者 孟静)

长田新苑棚户区改造三、四期及配套商业工程项目中标结果公示

长田新苑棚户区改造三、四期及配套商业工程项目招商工作,由我单位委托招标代理机构组建的评审委员会,对递交的投标文件进行了认真、细致的评审。推荐的中标单位排名如下:

- 第一名:四川滨江地产发展有限公司
- 第二名:四川升华集团有限公司
- 第三名:达州市侨兴房产开发有限公司

现对评审结果予以公示,公示时间为2017年5月11日至2017年5月17日。

招商人:核工业四零七岩土工程有限公司
办公地址:成都市成华区华冠路35号
联系人:王洪
联系电话:15982356402

核工业四零七岩土工程有限公司
2017年5月10日

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报宣汉县工商质监局备案“(宣工质)登记内备核字[2017]第1025号”,拟注销“宣汉县金华装饰装潢有限公司”。请相关债权债务责任人自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:东乡镇石岭路
联系人:覃本云 电话:18508239277
宣汉县金华装饰装潢有限公司清算组
2017年5月10日

清算公告

经公司股东书面决定,并申报宣汉县工商质监局备案“(宣工质)登记内备核字[2017]第1026号”,拟注销“宣汉县玖月农业开发有限公司”。请相关债权债务责任人自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:宣汉县塔河乡大店村三组
联系人:向军 电话:18982897000
宣汉县玖月农业开发有限公司清算组
2017年5月10日

“可爱的骨头”美术作品展开展 四川文理学院首次开展国际性美术交流活动

本报讯 5月9日下午,由市文联及四川文理学院联合主办的“可爱的骨头”——马克·艾伦·古托[美]2017中国达州美术作品及文献展览在四川文理学院开展。这是达州对外文化交流的新成果,也是四川文理学院开展的首次国际性美术交流活动。

据主办方介绍,此次展览旨在落实达州市文艺“双下”活动要求,以四川文理学院外籍外教马克·艾伦·古托(中文名马骨头)在达州期间创作的油画、水彩作品为依托,开展“可爱的骨头——马克·艾伦·古托[美]美术鉴赏交流研讨会”和“巴渠文艺大讲堂”活动,普及文艺知识、提高鉴赏能力,增进国际艺术交流,提升本土文化自信,进一步引领和强化达州文艺界“爱我家乡·颂我达州”、“深入生活·扎根人民”的采风创作导向。

主办方精心挑选了马克先生60余幅油画与水彩作品,这些作品都是马克先生在达州生活与工作三年多时间里创作的。参观展览的市民评价说,从马克先生的绘画作品中不难看出,他深深热爱着中国这一片土地,与中国人民结下了深厚的友谊。

同时,还开展了“巴渠文艺大讲堂”活动,由专家讲解“马克绘画作品的赏析与解读”。

据悉,展览活动从5月9日开始,将一直持续到5月23日。(本报记者 闫军 摄影报道)



观众认真观赏美术作品

网格员巡查 一赌博窝点被端

本报讯 近日,通川区西城街道办事处红旗路社区网格员在开展入户走访中,发现红旗路一综合楼一底楼门市,白天门市紧锁,夜间虚开。细心的网格员通过一段时间的仔细观察和走访,发现该门市暗藏玄机——利用赌博机赌博。对此情况,社区网格员立即向社区及西城派出所报告,接到举报线索后,通川区公安分局西城派出所随即组织民警着便衣同社区工作人员一道,对这家

电子游戏厅再次进行了暗访调查,获取了大量涉赌证据。

5月3日晚,西城派出所对涉嫌聚集赌博的门市进行了突击清查,抓获涉赌人员8人,查获各类新型赌博游戏机10台,赌资近万元。并依法责令该电子游戏厅停业整顿,对其业主进行了罚款。随后,所有赌博游戏机被现场查封,参赌人员及经营业主被警方带回审查处理。(胡科波 本报记者 孟静)

达州日报社携手九防健步鞋厂商 关爱老人健康 大型特卖会

专为中老年人设计,防滑、防崴、防挤脚的保健鞋到达州了



活动时间:
5月12日——6月12日
地点:
老车坝通商厦1、3楼
佳乐购物中心天和店
(南外发展银行对面)
佳乐购物中心城南店
(南外侨兴广场)
佳乐购物中心西城店
(西外西客站西晶大厦)

郑重承诺

一年内开胶断底
免费换新鞋

订购热线:0818-2799599 15984765366 13882851888

5月12日开抢 九防健步中老年保健鞋

科技服务长者 | 健康始于足下

保健鞋!抢疯了! 398元的保健鞋

工厂直销价

加98元再买一双

(2双286元)

168元/双

母亲节到了 春暖花开
带上父母
换上健步鞋
一起踏青吧!

